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Ata da sexagésima segunda Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Engenharia Metalúrgica e de Materiais.

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniram-se os membros
do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Metalúrgica e de Materiais, por
videoconferência através da plataforma de Conferência Web RNP, os professores Adonias
Ribeiro Franco Júnior, André Itman Filho, André Gustavo de Sousa Galdino, Armando Marques,
Estéfano Aparecido Vieira, José Roberto de Oliveira, Marcelo Lucas Pereira Machado, Pedro
Vitor Morbach Dixini, Renato do Nascimento Siqueira, Rodolfo Giacomim Mendes de Andrade e
a representante dos alunos Jaqueline Polezi Mazini. A reunião foi presidida pelo Coordenador
do Programa, Prof. José Roberto de Oliveira, que apresentou como único item da pauta o 

Começando o Prof. José Roberto pediuPreenchimento da Plataforma Sucupira.  a reunião 
que os professores conferissem os seguintes itens na Plataforma Sucupira: número de
orientações (Trabalhos de Conclusão), situação dos alunos que entraram em dois mil e vinte e
um (alunos sem orientador), projetos de pesquisa não cadastrados e encerramento oficial dos
projetos de pesquisa já finalizados. Pediu também que cada professor calculasse seu Índice H.
O professor Renato se ofereceu para calcular este índice e também o H2, H médio e H
mediano do PROPEMM. O coordenador informou também que deixou no Google Drive, na
pasta de nome "SUCUPIRA" arquivos para serem preenchidos pelo professores com as
seguintes informações no quadriênio dois mil e dezessete - dois mil e vinte: 1- Indicar e
justificar as cinco melhores dissertações por professor 2- Indicar o número de mestres e; 
doutores titulados (nos últimos dez anos) e empregados na área em relação ao número total de
mestres e doutores titulados (nos últimos dez anos); 3- Indicar o número de mestres e doutores
titulados no Programa em atuação no Brasil em instituições de ensino superior, em instituições
de pesquisa, em empresas do setor industrial e de serviços na área; 4- Indicar o número de
mestres e doutores titulados no Programa em atuação no exterior em instituições de ensino
superior, em instituições de pesquisa, em empresas do setor industrial e de serviços na área; 5-
Indicar até cinco destaques dos titulados no Programa em cada uma das faixas de tempo
(2016-2020; 2011-2015 e 2006-2010) e sua justificativa; 6- Preencher informações sobre as
linhas de pesquisa dos artigos publicados por professor. Na sequência foi aprovado por
unanimidade a mudança de orientação do aluno Hélio Bezerra de Souza antes orientado pelo
professor André Gustavo de Sousa Galdino para o professor André Itman Filho. Como último
item da pauta o coordenador informou o título do projeto de pesquisa do Prof. Estéfano
aprovado no edital PRONEM/FAPES: "Desenvolvimento de processos e escórias sintéticas
para controle de inclusões nos aços - PJ00006187". Não tendo nada mais a discutir, eu, José
Roberto de Oliveira, lavrei esta ata que será submetida à aprovação dos presentes.

Vitória, nove de abril dois mil e vinte e um.
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